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Рэ кан струк цыю ўчаст ка на бя рэж най Свіс ла чы ў 

Мін ску пла ну ец ца рас па чаць у ве рас ні — каст рыч ні-

ку бя гу ча га го да, па ве да міў ды рэк тар прад пры ем ства 

«Гар дар буд» Аляк сандр Яро шык у прэс-цэнт ры Бел ТА. 

Спа чат ку пла ну ец ца да вес ці да ла ду ле вы бе раг ра кі 

ад ву лі цы Ян кі Ку па лы да пра спек та Не за леж нас ці, на 

пра вы бе раг рас пра цоў ва ец ца пра ект на-каш та рыс ная 

да ку мен та цыя, але кан чат ко ва яна не за цвер джа на. Як 

па ве дам ля ла ся, на ўчаст ку ў ра ё не ву лі цы Ка му ніс тыч-

най трэ ба бу дзе за мя ніць усе ін жы нер ныя сет кі, уста на-

віць но выя кан струк цыі, якія ўма цоў ва юць бе ра га вую 

лі нію, па ра пе ты. Улад ка ван не вод най ар тэ рыі ў цэнт ры 

Мін ска ў свой час знач на змя ні ла га рад ское ася род-

дзе, але за мі ну лыя га ды кан струк цыі па знош ва лі ся.

У 2016 го дзе пры ня та ра шэн не най больш ава рый ныя 

ўчаст кі бе ра га вой лі ніі рэ кан стру я ваць, рас пра ца ва ны 

план ме ра пры ем стваў.

Аб сер ва то рыя мінск ага пла не та рыя ад кры ла се зон 

і за пра шае з 21.00 да 23.00 па лю ба вац ца ў тэ ле скоп на 

най больш ці ка выя ня бес ныя аб' ек ты, па ве да мі лі Бел ТА 

ў пла не та рыі. Мін ча не змо гуць уба чыць двай ныя і крат-

ныя зор кі, зор ныя ско пі шчы, га лак ты кі, пла не ты, Ме сяц, 

Сон ца. «Тра ды цыя бяс плат ных на зі ран няў у гэ тым се-

зо не пра цяг нец ца, у ве жы ўста ноў ле ны но вы тэ ле скоп 

для вы ву чэн ня со неч най ак тыў нас ці», — рас ка за лі ў 

пла не та рыі. Пры пла на ван ні на вед ван ня аба вяз ко ва трэ-

ба ўліч ваць умо вы на двор'я. Вя чэр нія на зі ран ні бу дуць 

пра хо дзіць па се ра дах — ня дзе лях з 21.00 да 23.00, дзён-

ныя — па су бо тах — ня дзе лях з 12.00 да 15.00

Открытое акционерное общество 

«Сантехэлектромонтаж» сообщает о проведении

внеочередного общего собрания акционеров

Собрание состоится 12 апреля 2019 года в 16.00 по адресу: г. Гомель,  

ул. Троллейбусная, 8-А.

Повестка дня

1. О приобретении акций ОАО «Сантехэлектромонтаж» на баланс Обще-

ства.

Список акционеров для регистрации участников собрания составляется 

на 10 апреля 2019 года.

Время и место ознакомления акционеров с материалами по вопросу 

повестки дня собрания в рабочие дни (понедельник – пятница), начиная 

с 9 апреля 2019 года – по месту нахождения общества с 14.00 до 16.00.

Время регистрации участников собрания – в день проведения собрания 

с 15.30 до 16.00.

Акционерам иметь при себе паспорт, представителям акционеров – 

паспорт и доверенность.

Справки по телефону 8 0232 359 102.

УНП 400052115

Открытое акционерное общество «Сантехэлектромонтаж», располо-
женное по адресу: 246007, г. Гомель, ул. Троллейбусная, 8-А, настоя-
щим информирует, что на основании решения наблюдательного совета 
от 2 апреля 2019 года осуществляется формирование реестра акционеров 
общества по состоянию на 10 апреля 2019 года для проведения внеочеред-
ного общего собрания акционеров 16 апреля 2019 года.

УНП 400052115

Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости 

и оценки»
ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

ЛОТ 1: капитальное строение, инв. № 420/С-56857 (назначение – здание специа-
лизированное розничной торговли, наименование – здание магазина), площадью 
189,9 кв. м, расположенное по адресу: г. Лида, ул. Криничная, 1 с оборудованием: 
котел отопительный КСТБ-30, молниезащита, охранная сигнализация Аларм 6, 
пожарная сигнализация Л606 СПИ молния, ванна моечная, емкость

Лот № 1 расположен на земельном участке, кадастровый номер 
423650100013001424, площадью 0,1668 га (назначение – для обслуживания ма-
газина), расположенном по адресу: г. Лида, ул. Криничная, 1. Земельный участок 
имеет ограничения (обременения прав в использовании: земли, находящиеся в 
охранных зонах линий электропередачи, код – 6, площадью 0,0022 га

Начальная цена продажи – 197 071 руб. (сто девяносто семь тысяч семьдесят 
один рубль) с учетом НДС

Сумма задатка – 19 700 руб. (девятнадцать тысяч семьсот рублей)

Продавец – Лидский филиал Гродненского областного потребительского обще-
ства, 231300, г. Лида, ул. Фурманова, 19, тел. 8-0154-549-297

Организатор торгов – Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и 
оценки», г. Гродно ул. Врублевского, д. 3, каб. 209, тел.: 41-98-32, 45-05-38

Условия аукциона – аукцион без условий. Условия оплаты – по договоренности 
сторон. Срок заключения договора купли-продажи – не позднее 20 рабочих дней 
с момента подписания протокола аукциона

Номер р/с для перечисления задатка – BY44BLBB30120500833225001001 в Ди-
рекции ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской области, код банка – BLBBBY2X, 
УНП 500833225

Аукцион состоится 24 апреля 2019 г. в 11.00 по адресу: 
Гродненская область, г. Гродно, ул. Врублевского, 3–209

К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические лица и инди-
видуальные предприниматели, подавшие организатору аукциона в названный в 
извещении срок заявление с приложением необходимых документов и внесшие 
в установленном порядке на указанный в извещении текущий (расчетный) счет 
сумму задатка, получившие билеты участников аукциона с указанием даты 
регистрации заявления и заключившие с организатором аукциона соглашение 
о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона. 
Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки» подается заявление на участие в аук-
ционе со следующими документами: заверенная банком копия платежного 
поручения о внесении суммы задатка; физическим лицом – паспорт (документ, 
его заменяющий) и его копия; юридическим лицом и ИП – резидентами Респуб-
лики Беларусь – заверенные копии учредительных документов; юридическим 
лицом – нерезидентом Республики Беларусь – легализованные в установлен-
ном порядке копии учредительных документов и выписка из торгового реестра 
страны происхождения (выписка должна быть подготовлена в течение шести 
месяцев до подачи заявления на участие в аукционе) либо иное эквивалентное 
доказательство юридического статуса в соответствии с законодательством 
страны происхождения; документ о финансовой состоятельности, выданный 
обслуживающим банком или иной кредитно-финансовой организацией, с удо-
стоверенным переводом на белорусский или русский язык.

При подаче документов на участие в аукционе представителем, организатору 
аукциона предъявляется документ, подтверждающий полномочия представите-
ля и документ, удостоверяющий его личность. Прием заявлений на участие в 
аукционе со всеми необходимыми документами заканчивается в установленные 
организатором аукциона день и время, указанные в извещении. Заявления, 
поступившие после установленного срока, не рассматриваются. Организатор 
аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время, но не 
позднее чем за  3 календарных дня до назначенной даты проведения аукциона, 
о чем организатором аукциона извещаются участники аукциона. Продавец 
имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время до объявления 
его проданным.

В процессе торгов начальная цена повышается в соответствии с шагом аукциона 
аукционистом до тех пор, пока только один участник согласится приобрести пред-
мет торгов. Данный участник объявляется победителем торгов. Если аукцион 
признан несостоявшимся в силу того, что заявление на участие в нем подано 
только одним лицом, предмет аукциона продается этому лицу при его согласии 
по начальной цене, увеличенной на 5 процентов.

Срок возмещения затрат на организацию и проведение аукциона – 3 рабочих 
дня

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: 
г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209, с 8.30 до 17.30 

(понедельник – четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница).

Последний день приема заявлений – 18 апреля 2019 г. до 15.00

Телефоны для справок: 45-05-38, 41-98-32 – Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки» 

http://grodnoino.by

На двор'еНа двор'е

НАС УЗ РА ДУЕ АК ТЫЎ НАЕ СОН ЦА

Пры ём ныя ка мі сіі бу дуць пры-

маць да ку мен ты з 12 да 17 лі пе-

ня. У гэ тыя тэр мі ны вы зна чыц ца 

з вы ба рам спе цы яль нас ці па він-

ны ўсе абі ту ры ен ты, якія прэ тэн-

ду юць на бюд жэт ныя мес цы, а 

так са ма абі ту ры ен ты, якія па сту-

па юць на плат ную фор му на ву-

чан ня на спе цы яль нас ці, дзе пра-

ду гле джа ны ўступ ныя іс пы ты.

Ад абі ту ры ен таў, якія па сту па юць 

на плат най асно ве, але не зда юць ус-

туп ныя эк за ме ны ў ВНУ, да ку мен ты 

бу дуць пры мац ца:

з 12 да 31 лі пе ня — у Ака дэ міі МУС, 

Ма гі лёў скім ін сты ту це МУС, Уні вер сі тэ-

це гра ма дзян скай аба ро ны МНС;

з 12 лі пе ня да 2 жніў ня — у Бе ла-

рус кай дзяр жаў най ака дэ міі мас тац т-

ваў, Бе ла рус кай дзяр жаў най ака дэ міі 

му зы кі, Бе ла рус кім дзяр жаў ным уні-

вер сі тэ це куль ту ры і мас тац тваў;

з 12 лі пе ня да 4 жніў ня — ва ўсіх 

ін шых уста но вах вы шэй шай аду ка цыі.

Тэр мі ны па да чы да ку мен таў для вы-

пуск ні коў про філь ных кла саў пе да га-

гіч най на кі ра ва нас ці, якія па сту па юць 

на пе да га гіч ныя спе цы яль нас ці пас ля 

пра хо джан ня гу тар кі, — з 12 да 14 лі-

пе ня (як для асоб, якія па сту па юць на 

«бюд жэт», так і на плат най асно ве).

А з 18 лі пе ня рас па чы на юц ца ўступ-

ныя вы пра ба ван ні, якія пра вод зяц ца не-

па срэд на ва ўста но вах аду ка цыі. Ма юц ца 

на ўва зе эк за ме ны па твор час ці, фі зіч-

най куль ту ры, а так са ма эк за ме ны для 

абі ту ры ен таў, якія па сту па юць на асно ве 

ся рэд няй спе цы яль най аду ка цыі на ска-

ро ча ныя тэр мі ны на ву чан ня. Ус туп ныя іс-

пы ты ар га ні за ва ны толь кі ў ад ну се сію: як 

для асоб, што па сту па юць за кошт срод-

каў бюд жэ ту, так і на плат най асно ве.

Ус туп ныя вы пра ба ван ні прой дуць у 

на ступ ныя тэр мі ны:

з 18 да 21 лі пе ня — ва Уні вер сі тэ це 

гра ма дзян скай аба ро ны МНС;

з 18 да 26 лі пе ня — у Бе ла рус кай 

дзяр жаў най ака дэ міі мас тац тваў, Бе-

ла рус кай дзяр жаў най ака дэ міі му зы кі, 

Бе ла рус кім дзяр жаў ным уні вер сі тэ це 

куль ту ры і мас тац тваў;

з 18 да 24 лі пе ня — у ін шых ВНУ.

з 18 да 25 лі пе ня — у ВНУ сель ска-

гас па дар ча га про фі лю пры па ступ лен ні 

на дзён ную фор му на ву чан ня.

Тэр мі ны за лі чэн ня на «бюд жэт» на-

ступ ныя: да 24 лі пе ня — у ВНУ сі ла вых 

ве дам стваў, да 28 лі пе ня — у твор чых, 

сель ска гас па дар чых і ін шых ВНУ.

Пры ём да ку мен таў на ва кант ныя 

бюд жэт ныя мес цы ў рам ках да дат ко-

ва га на бо ру бу дзе вес ці ся ў ВНУ сі ла-

вых ве дам стваў з 26 да 28 лі пе ня (за лі-

чэн не да 30 лі пе ня), у твор чых ВНУ — 

з 30 да 31 лі пе ня (за лі чэн не да 1 жніў ня) 

і ў ін шых ВНУ — з 30 лі пе ня да 1 жніў ня 

(за лі чэн не да 3 жніў ня).

Тэр мі ны за лі чэн ня на плат ную фор-

му на ву чан ня ў ВНУ сі ла вых ве дам-

стваў — да 2 жніў ня, у твор чых ВНУ — 

да 3 жніў ня, у ін шых ВНУ (акра мя за-

воч най фор мы на ву чан ня ў сель ска гас-

па дар чых ВНУ) — да 6 жніў ня.

На дзея НІ КА ЛА Е ВА.

Пры ём ная кам па нія — 2019Пры ём ная кам па нія — 2019

У пят ні цу бу дзе кам форт на, толь кі па край нім паў днё вым 

за ха дзе Брэсц кай воб лас ці прой дуць ка рот ка ча со выя даж-

джы. Мак сі маль ная тэм пе ра ту ра па вет ра скла дзе ўдзень 

па кра і не ад плюс 10 да плюс 16 гра ду саў. Су ха і цёп ла 

бу дзе ў су бо ту. Тэм пе ра ту ра па вет ра ў ноч на су бо ту ў 

асноў ным скла дзе ад мі нус 3 да плюс 3 гра ду саў, па паў-

ноч ным ус хо дзе пры пра яс нен нях па вет ра асту дзіц ца да 

6 ма ро зу. Удзень бу дзе 7—14 цяп ла. У паўд нё ва-за ход ніх 

ра ё нах кра і ны ў гэ ты дзень бу дзе цяп лей: уна чы ад плюс 4 

да плюс 5 гра ду саў, удзень — 15—17 цяп ла. І ў ня дзе лю 

ўна чы ў асноў ным за ха ва ец ца ўплыў воб лас ці па вы ша на га 

ат мас фер на га ціс ку, а вось удзень ада б'ец ца ўплыў ат ма-

с фер на га фрон ту, які змя шча ец ца з бо ку За ход няй Еў ро пы. 

Та му ўна чы ў паўд нё ва-за ход ніх, а ўдзень і ў цэнт раль ных 

ра ё нах кра і ны прой дуць ка рот ка ча со выя даж джы. Тэм пе-

ра ту ра па вет ра ўна чы скла дзе ад ну ля да плюс 7 гра ду саў, 

па паў ноч ным ус хо дзе пры пра яс нен нях па ні зіц ца да мі нус 3 

гра ду саў. Удзень бу дзе 9—15 цяп ла, а ў паўд нё ва-ўсход ніх 

ра ё нах кра і ны па вет ра пра грэ ец ца да плюс 17 гра ду саў.

Па вод ле па пя рэд ніх пра гно заў ай чын ных сі ноп ты каў, 

у па ня дзе лак ат мас фер ны фронт пры ня се ка рот ка ча со выя 

даж джы. Уна чы і ра ні цай у асоб ных ра ё нах ча ка ец ца сла-

бы ту ман. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы скла дзе ад плюс 1 

да плюс 8 гра ду саў. Удзень бу дзе 8—14 цяп ла, на поўд ні 

кра і ны цяп лей — да плюс 15—17 гра ду саў.

Сяр гей КУР КАЧ.

Гра фік для 
абі ту ры ен таў ВНУ

Вы зна ча ны тэр мі ны пра вя дзен ня ўступ най кам па ніі 
ва ўста но вах вы шэй шай аду ка цыі

На вы хад ныя бу дзе не прос та со неч на, 
а да стат ко ва цёп ла — да плюс 17 гра ду саў

На гэ тым тыд ні ан ты цык лон па да рыў нам бяс хмар нае на двор'е. Хоць 

у нач ныя га дзі ны пры яс ным не бе пад ма рож вала, але вось удзень 

па вет ра іс тот на па да гра ва ла ся. У на ступ ныя двое су так у асноў ным 

за ха ва ец ца ўплыў ан ты цык ло ну, але ў апош ні дзень тыд ня тэ ры то рыя 

кра і ны апы нец ца пад уплы вам ат мас фер ных фран тоў, якія змя шча-

юц ца з За ход няй Еў ро пы, па ве да мі лі спе цы я ліс ты Рэс пуб лі кан ска га 

цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, кант ро лі ра дые ак тыў на га за брудж ван ня 

і ма ні то рын гу на ва коль на га ася род дзя Мінп ры ро ды.

ЗдарэнніЗдарэнні

З ІН ТЭР НА ТА ЭВА КУ І РА ВА ЛІ 
286 ЖЫЛЬ ЦОЎ

У бу дын ку ін тэр на та По лац ка га дзяр жаў на га ўні вер сі-

тэ та ў На ва по лац ку ноч чу спра ца ва ла сіг на лі за цыя.

Ка лі да мес ца вы клі ку пры бы лі ра та валь ні кі, на зі ра ла ся 

за дым лен не на пер шым па вер се ў пя ці па вяр хо вым бу дын-

ку. Ад бы ло ся за га ран не ў па мяш кан ні элект ра шчы та вой. 

У ка лі до рах ін тэр на та ўста ноў ле ны ды ма выя апа вя шчаль-

ні кі, якія спра ца ва лі. Ра та валь ні кі су мес на з пер са на лам 

ін тэр на та эва ку і ра ва лі 286 ча ла век (з іх 27 не паў на лет ніх). 

Па цяр пе лых ня ма, па жар быў ла ка лі за ва ны і лік ві да ва ны.

ПА ЦЯР ПЕ ЛА, РА ТУ Ю ЧЫ КА ТА
Мін чан ка звяр ну ла ся да ра та валь ні каў з прось бай 

аб да па мо зе яе да чцэ.

Вы свет лі ла ся, што ў до ме па пра спек це Ра ка соў ска га 

23-га до вая дзяў чы на вы ра шы ла са ма стой на скок нуць па 

жы вё лу на ка зы рок пад' ез да на ўзроў ні дру го га па вер ха з 

акна на трэ цім. Ад нак пас ля гэ та га да па мо га спат рэ бі ла ся 

ўжо ёй. Ра бот ні кі МНС зня лі па цяр пе лую з ка зыр ка пад'-

ез да, пе ра даў шы дзяў чы ну бры га дзе «хут кай». Яна бы ла 

шпі та лі за ва ная з па пя рэд нім ды яг на зам «чэ рап на-маз га-

вая траў ма лёг кай сту пе ні і ўдар па яс ніч на га ад дзе ла».

Сяр гей РАСОЛЬКА
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Аты-ба тыАты-ба ты Агонь, ба та рэя!
У па чат ку кра са ві ка на па лі го не пад Ба ры са вам пра-

хо дзіць так тыч нае ву чэн не са 120-й асоб най гвар-

дзей скай ме ха ні за ва най бры га дай. Яго тэ май ста ла 

пад рых тоў ка і рэа лі за цыя ба я вых дзе ян няў у аба-

рон чай апе ра цыі Паў ноч на-за ход ня га апе ра тыў на га 

ка ман да ван ня. На ву чэн ні за дзей ні ча на больш як 

1100 ва ен на слу жа чых і 130 адзі нак ба я вой тэх ні кі. 

У лі ку апош няй — ка ля 40 тан каў і 60 ба я вых ма-

шын пя хо ты.

— Бе ла русь пры трым лі ваец ца прын цы пу транс па рэнт-

нас ці, і та му на ву чэн не бы лі за про ша ны прад стаў ні кі кра-

ін НА ТА — Гер ма ніі, Эс то ніі, Лат віі, Літ вы, Поль шчы, а 

так са ма ва ен ныя ата шэ, якія ма юць акрэ ды та цыю пры 

Мі ніс тэр стве аба ро ны, — ад зна чыў на чаль нік упраў лен-

ня ве ры фі ка цыі дэ парт амен та між на род на га ва ен на га 

су пра цоў ніц тва Мі ніс тэр ства аба ро ны Анд рэй ЦА РЫК. — 

Гэ та са мая буй ная ва ен ная дзей насць сё ле та на тэ ры-

 то рыі Бе ла ру сі.

Кі руе ву чэн ня мі ка ман ду ю чы вой ска мі Паў ноч на-

за ход ня га апе ра тыў на га ка ман да ван ня ге не рал-ма ёр 

Анд рэй ЖУК.

— Мы ад пра ца ва лі два пы тан ні, якія да ты чы лі ся вя дзен-

ня аба ро ны і пад рых тоў кі да яе. Аса бо вы склад ад бі ваў 

ата кі на пя рэд ні край — ацэн ку дзе ян ням пад раз дзя лен няў 

да дзім та ды, ка лі бу дуць вы ка на ны ўсе за да чы, але ма гу 

ўжо ця пер ска заць, што бры га да пад рых та ва на доб ра і 

здоль ная вы ка наць за да чы, якія пе рад ёй па стаў ле ны. Так-

са ма мы ад да лі ўсе ба ко вую ўва гу ты ла во му, тэх ніч на му, 

ме ды цын ска му за бес пя чэн ню. А для ка рэк ці роў кі агню мы 

вы ка рыс тоў ва ем бес пі лот ныя комп лек сы.

Ва ляр' ян ШКЛЕН НІК.


